

Několik informací z proběhlého losovacího aktivu pro soutěžní ročník 2013-2014.

Losovací aktiv

Moravskoslezské divize žen skupiny A,B,C
pro soutěžní ročník 2013-14
(komentář k jednání)

v 16. 30 hodin na sekretariátě ŘK FAČR M, Na střelnici 39, 772 11 v Olomouci.

PROGRAM :

1. Zahájení
2. Zhodnocení SR 2012/13
3. Vyhlášení vítězů SR 2012/13
4. Diskuse
5. Přestávka
6. Informace k zahájení SR 2013/14
7. Losování SR 2013/14
8. Závěr

Na Losovacím aktivu chyběla skoro polovina přihlášených družstev. Mnozí hřeší na to, že neúčast je sankcionovaná, ale zřejmě důvěřují v zavedené standardní postupy při těchto aktivech a v Řídící komisi pro Moravu, zastupovanou na tomto jednání p. Šindelářem sekretářem ŘK FAČR M a pí. M. Miškelovou v sekretariátu RK M.



Celé jednání mělo obvyklý průběh. Pan Šindelář (na snímku v čele jako předsedající) stru uplynulý ročník a společně s paní Mišelnickou předali vítězům jednotlivých divizí ocenění.

Nalosování nového ročníku trvalo také krátce, jen p. Slanina se dotazoval proč ze skupiny přeřazeno do skupiny „B„ družstvo Vallašského Meziříčí, kterému tak vzniknou zbytečně velké ná cestovné a prodlouží se čas strávený na cestách k utkáním.

Pan Šindelář vysvětlil, že Valmez je na pomezí krajů a tak je prý spravedlivé, aby si to vyzk družstvo než FK Nové Sady (které se po roce účinkování v „B„ skupině vrací do „A„ skupiny.). N přesvědčivě to neznělo, navíc pan Slanina se zeptal, proč by tedy Valmez nemohl figurovat spolu v „A„ skupině.

Pan Šindelář upozornil, že pak by došlo k velké disproporci počtu ve skupinách a navíc by neúměrně časové protáhla.

No opět to vyznělo rozpačitě, neboť pokud by Valmez vůbec vystoupil ze soutěží řízených (což jak mě informoval p. Marek ved. družstva Valmezu jim asi nic jiného nezbude, neboť z oddílu n přidělenou potřebnou částku a zvažují, že budou hrát soutěž řízenou OFS Kroměříž-Meziokresní p ženy.), tudíž by v „B„ skupině zase někdo chyběl. Navíc dle termínové listiny by se začínalo o týden o týden později, tedy stejně jako soutěže mužů (MSFL a MSD).

Bylo vidět, že pan Šindelář je přesvědčen o své pravdě a tak diskuze na toto téma skončí úsměvně si představit, jak je odstaveno kvalitní družstvo a to v podstatě znechutí družstva v Meziokresním přeboru žen, o jejichž úrovni se neodvažují spekulovat tím, že je postupně bude masakrovat (měl večer tel. hovor s p. Markem a snažil jsem se jej přesvědčit, ať ještě zváží účinkování v „B„ skupině v Meziokresním přeboru. Rekl, že ještě jednou spočítá kilometry a promluví s vedením oddílu). Nakonec to dopadlo relativně dobře, druhý den přišlo do Olomouce vyjádření z vedení oddílu Valašské Bojiště, které potvrzuje účast družstva žen v divizi „B„.

Dále jsme obdrželi informace:

- o nutnosti hlásit včas výsledky utkání na Region Sport (kontakty budou uvedeny v Rozpisu soutěže, které budou zaslány jednotlivým družstvům koncem měsíce července). Pan Šindelář hlavně kritizoval zástupce, kterým je hlášení výsledků utkání na velmi nízké úrovni a následně pak jsou informace pozdní, neboť jsou doručeny až po utkání.
- sledovat pravidelně na webu fotbal.cz - <http://nv.fotbal.cz/domaci-souteze/kao/rk-morava/index>. Uřední zprávy týkající se aktuálních informací o soutěži.
- v zápisech o utkání je nutné uvádět čísla hráčů vzestupně!!!
- Hlášenky utkání pro podzimní část soutěže je nutno doručit na Řídící komisi do Olomouce do 26. července (naskenovaný dokument s patřičnými podpisy a razítkem.)

Losovací aktiv

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 08 Červenec 2013 09:22



Záběr z Losovacího aktivu v Olomouci. V prostřední řadě výprava Stramberka - třetí zleva Eduard Staffl, Radek Petráš. V prostřední řadě zprava Bajtkovi z Českého Těšína, pan Novosad z Vlkoše a pan Loder z Horní Heršpice.

Následovala diskuze:

Nejprve se projednávala záležitost rozhodčích.

Zvažovalo se, zda-li bude stačit jeden nebo, jak doposud tři, což často nebylo dodržováno. (pan Šiška vysvětlil, že vzhledem k počtu rozhodčích a počtu zápasů není někdy technicky možné obsadit všechny). Výsledkem bylo potvrzení nominovat na utkání vždy tři rozhodčí-pokud to bude technicky možné. Nedostavení se rozhodčích k utkání platí pravidla uvedená v soutěžním řádu viz web fotbal.cz.

Poznámka: Návrh pana Novosada z Vlkoše na to, aby v případě nedostavení se rozhodčího a nahrazení jeho funkci někým z hostujícího družstva byla tato služba zpoplatněna (domácí tým hostujícímu týmu za tuto službu 500,-kč). Důvodem je prý nespravedlnost při úhradě, kdy některé týmy si schválně volí takové časové termíny zahájení utkání, ve kterých je nemožné delegovat všechny tři rozhodčí, a tak na tomto uspoří peníze. Navíc to omocňuje funkcionáře hostujícího týmu, jenž má povinnosti u svého družstva. Návrh pana Novosada nebyl většinou přítomných akceptován.



Respektování nahlášených barev dresů v přihláškách do soutěže. Pokud rozhodčí posoudí, že dresy soupeřů natolik podobné, pak provede patřičné změny domácí tým-má k tomu vždy větší možnost než hosté. Doporučuje se družstvům, aby se před odjezdem k utkáním dohodly v jakých barevných kombinacích budou hrát.

Informace pana Lodera z Lokomotivy Brno Heršpice byla zaměřena na obavy ze ztráty samostatnosti Moravských soutěží žen ve prospěch Komise fotbalu žen se sídlem v Praze. Dle pana Lodera se proslychá, že KFŽ zvažuje převedení soutěží žen pod jednu administrativu. Tím by došlo k narušení statutu **Řídící komise pro Moravu** do jejichž příslušnosti spadá řízení ženských soutěží na Moravě viz.:



V Souboru předpisů na straně 72, článek 81, odst.2/b:

„Řídícím orgánem pro III. ligu na Moravě je Řídící komise FAČR pro Moravu (dále jen RK), schválenými statuty VV FAČR.“

Poznámka: V podstatě hrozí, že budou o nás rozhodovat ti, kteří neznají poměry fotbalových družstev na Moravě, což může vést k destabilizaci celého ženského fotbalového dění na Moravě.

Jen pro představu-KFŽ se snaží kopírovat strukturu soutěží mužů. Co když vytvoří jednu druhou ligu, která zahrne do ní i družstva z II. moravské fotbalové ligy žen (která je už nyní naprosto nelogicky řízena). Pokud by tato druhá celostátní liga byla vytvořena, tak by družstva cestovala celou republikou a náklady by byly neúměrně vysoké, a zřejmě neakceptovatelné pro moravská družstva.

Tím by se velmi zkomplikovala cesta moravských družstev do první ligy.

Na místě je otázka jakým přínosem pro Moravskou ženskou kopanou by bylo její převedení pod KFŽ. Co získáme?

Osobně nevidím ani jeden klad. S ničím nám nepomohli a nic nám nedali. Vždyť ani nevíme, jaké podmínky pro ženskou kopanou jsou z FAČRu vyčleněny a jak jsou rozdělovány-hospodaří s nimi KFŽ? Četli jste někdy nějakou oficiální zprávu o hospodaření KFŽ (kolik bylo dotací, komu a na co byly poskytnuty?)

A pokud si tato KFŽ vymezuje práva rozhodovat o ženském fotbalovém dění v celé republice, tak nám neznámého celkového objemu finančních prostředků pro ženskou kopanou bylo poskytnuto méně, než bylo poskytnuto pro mužskou kopanou na Moravě?

A VŮBEC JAKÝ JE STATUT KFŽ – práva, povinnosti, odpovědnost. Nikde jsem nenašel vymezení kompetencí Výkonným výborem FAČR.

Těmito otázkami nechci napadat práci KFŽ pro českou kopanou, ale co udělali pro moravskou?

Co ztratíme?

Rozhodovací samostatnost, možnost si řešit záležitosti moravské ženské kopané za účasti zástupců a znalostí místní problematiky, místo do Olomouce budeme jezdit do Prahy na Aktivy, u kterých je naše kopaná sankcionována.

Zpracoval :Ladislav Slanina
Kotouč Štramberk
4.7.2013